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Fitxa - Ficha

A woman under the influence (USA, 1974) · 155 min

Zuzendaritza - Dirección: John Cassavetes
Gidoia - Guión: John Cassavetes
Aregazkia - Fotografía: Mitch Breit & Al Ruban
Muntaia - Montaje: David Armstrong & Sheila Viseltear
Produkzioa - Producción: Faces
Aktoreak - Intérpretes: Peter Falk · Gena Rowlands · Fred Draper · Lady Rowlands · Katherine Cassavetes · Matthew Laborteaux · Matthew Cassel.
Sinopsia - Sinopsis

Nick (Peter Falk), un obrero de la construcción, tiene que cargar con la responsabilidad de cuidar a su mujer Mabel (Gena Rowlands), que padece inestabilidad emocional. Continuamente lucha por mantener la normalidad dentro de la familia ante su extraño comportamiento, hasta que una crisis afecta a sus hijos y se verá obligado a tomar medidas.

Filmado con un estilo falsamente descuidado que en realidad persigue dar libertad a los actores y al mismo tiempo sensación de realismo, Cassavetes huye por completo de los grandes conflictos en favor de lo cotidiano en este retrato crudo, sincero y certero de las relaciones humanas, apoyado por la espectacular interpretación de su esposa Gena Rowlans.
Zuzendaria - Director

John Nicholas Cassavetes (Nueva York; 9 de diciembre de 1929 – Los Ángeles; 3 de febrero de 1989) nació en Nueva York de padres inmigrantes griegos; su padre, Nicholas, llegó en 1908 y se casó en 1926, con una griega quince años más joven. Eran muy humildes, pero el padre se dedicó a ayudar a los inmigrantes de su país. John creció en Long Island, y estudió en el instituto en Nueva Jersey antes de ingresar a la Academia de Artes Dramáticas (American Academy of Dramatic Arts), que eligió antes de hacer cualquier otro trabajo. Tras su graduación en 1950, actuó en el teatro, en papeles secundarios en películas y en varias series de televisión.

En 1954, Cassavetes se casó con la actriz Gena Rowlands, nacida en 1930, con la que trabajaría toda su vida, a poco de conocerla. Como señala su gran biógrafo, R. Carney, eran dos personas de carácter y de orígenes sociales muy diferentes (ella procedía de familia adinerada); ambos eran conflictivos y de valía; parte de sus vidas se reflejará en los filmes de John. Hacia 1956, comenzó a enseñar el "método" en talleres en Nueva York. Un ejercicio de improvisación le dio la idea para lanzarse a su primer largometraje, Shadows (1959). Cassavetes obtuvo los fondos de su familia y de sus amigos, así como del programa de radio Night People.

Cassavetes fue incapaz de conseguir que ninguna distribuidora norteamericana lanzase Shadows, así que probó fortuna en Europa, donde consiguió el premio de la crítica en el Festival de Venecia. Los distribuidores europeos llevaron posteriormente la película a los Estados Unidos como si se tratara de una importación.

A pesar de que su distribución en los Estados Unidos no fue muy amplia, consiguió llamar la atención de los estudios de Hollywood. Cassavetes dirigió dos largometrajes en Hollywood a comienzos de los años años sesenta: Too Late Blues y A Child is Waiting.

Su siguiente película como director (la segunda de forma independiente a los estudios) fue Faces (1968), protagonizada por su mujer y por John Marley, Seymour Cassel y Val Avery. La película muestra la desintegración de un matrimonio moderno, y fue candidata a tres Premios Oscar en las categorías de mejor guión original, mejor actor de reparto y mejor actriz de reparto.

Maridos (1970) está protagonizada por el propio Cassavetes, Peter Falk y Ben Gazzara. Interpretan a un trio de hombres casados viajando por Nueva York y Londres tras el funeral de uno de sus mejores amigos.

Minnie and Moskowitz, película que trata de una pareja formada por dos amantes muy diferentes, es interpretada por Rowlands y Seymour Cassel.
En los años setenta, realiza las que serían consideradas sus tres mejores películas: Una mujer bajo la influencia (1974), por la que Cassavetes fue candidato al Oscar a la mejor dirección y su mujer fue candidata al Oscar a la mejor actriz; The Killing of a Chinese Bookie (1976) y Noche de estreno (1977). Todas ellas fueron producidas independientemente.

Cassavetes también desarrolló su carrera como actor, participando en películas como Doce del patíbulo (1967), por la que fue candidato al Premio de la Academia al mejor actor de reparto, y La semilla del diablo (1968), de Roman Polanski. Otras películas destacadas en su carrera interpretativa fueron The Killers (1964), de Don Siegel, y The Fury (1978). En la siguiente década hizo tres películas destacadas: Gloria (1980), Love Streams (1984) y, la que sería su última película, Big Trouble (1986).

Cassavetes murió de cirrosis hepática en 1989, a los 59 años. Sus restos se encuentran en el Cementerio Westwood Village Memorial Park de Los Ángeles, California.
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UNA MUJER BAJO LA INFLUENCIA (1974)


�John Cassavetes�
Filma – La película


Nick (Peter Falk) eraikuntzako langileak, emozio ezegonkortasuna duen Mabel (Gena Rowlands) emaztea zaintzeko ardura hartu behar du bere gain. Etengabe saiatzen da familia barruan normaltasunari eusten nahiz eta emazteak jokaera berezia erakutsi, krisialdi batean seme-alabei eragiten dien arte eta orduan neurriak hartu behar izango ditu.





Aktoreei askatasuna ematea du helburu eta era berean errealismo kutsua. Cassavetes-ek istilu handiei egiten die ihes egunerokoaren mesedetan, giza harremanen erretratu gordin, zintzo eta benetako honetan Gena Rowlans bere emaztearen interpretazio ikusgarriak lagunduta...


�
�
























	cineclub FAS zinekluba • www.cineclubfas.com • Luis Briñas 18, 1º • Bilbao • T: 944 425 344 • info@cineclubfas.com



